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. ., _J1 sifz| <9
P1. Sea 0 < § < co. Considere la funciénl|_s 5 (z) = {0 silz| > 6
. . 2 sin(ds)
a) Demuestre que esta funcién es integrable y, luego, pruebe que F(1j_54)(s) = 1/ =
’ ™ S

0 si|z| > 1

b) Se define la funcién A(z) como A(x) = {1 el sile] <1

Pruebe que

¢) Concluya que F(A)(s) =1/ —

1 sifz| <1
0 sifz[>1

P2. Sea f(z) = {

a) Calcule la transformada de Fourier de f

b) Encuentre una funcién g tal que §(€) = f(¢ )6*52, puede dejarla expresada como una integral .

N 1 1
P3. a) Sea f(x) = e “l;>0, pruebe que f(z)(s) = Vama+tis
™

—2x . >
b) Ahora calcule la transformada de g(x) = {e 5 stz 20

e siz <0

P4. Sean a,b > 0 considere la EDO
y// + y — efamleb

Encuentre la solucién en su forma integral sin transformadas.
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Resumen
Recuerden que la transformada es lineal
L) = o= [ e T frgla) = [ fs)glo— s
2. g l‘ m/ zsx ds 8 f*/g@ = \/ﬂf(s)g(i)
9. flz —xo)(s) = e ™ f(s)

3. fI(s) = isf(s)
4. f®)(s) = (is)* [(s)
5. ¢'(x) = —izg(x)

6. g®)(2) = (—iz)*y(x)

— N

10. eor f(z)(s) = f(s — so)

—

1. flaa)(s) = 127 (2)

la]” \a

—

12. f(=x)(s) = f(~s5)
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. S )1 osifx| <6 T .
. Sea 0 < § < oo. Considere la funciénl|_s () = {0 o | 6 |~¢JJ (0)7’:?
i . 2 sin(ds)
a) Demuestre que esta funcién es integrable y, luego, pruebe que F(1_54)(s) =/ =
’ ™ S

0 si |z >1

b) Se define la funcién A(z) como A(z) = {1 “la| sile <1
Pruebe que
(lepy*ley) @) =Aw@)

¢) Concluya que F(A)(s) =4/ —
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. S 1 osifx] <6
. Sea 0 < ¢ < oo. Considere la funciénl_ss(z) = {0 s || > 8
o : 2 sin(ds
a) Demuestre que esta funcién es integrable y, luego, pruebe que F(1_54)(s) =/ = :
’ TS

b) Se define la funcién A(z) como A(z) = {1 0|x| zi Ii} z i

Pruebe que

(g2 Yopa) @) = A@)

sin®(3)

¢) Concluya que F(A)(s) = \/§
T
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P3. a) Sea f(x) = e 1>, pruebe que f(z)(s) = — ,
>0 V2 a+1s

—2x : >
b) Ahora calcule la transformada de g(z) = {e 5o stz 20

e sixz <0
et x>0
™Mo z<o0
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P4. Sean a,b > 0 considere la EDO
vty =e sy

Encuentre la solucién en su forma integral sin transformadas.
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